
ABSTRAK

Parame te r  I i po f i l i k  ada lah  sa lah  sa tu  pa rane te r
f i s i ka -h in ia  yang  menE lgambarkan  s i f a t  1 i_po f  i l i t as  yang
nempunya i  hubungan  e ra t  denE lan  ak t i f i t as  b io log i s .
Pa rane te r  l i po f i l i k  j uga  nenya takan  kecepa tan  re l a t i f
sua tu  mo leku l  o rgan ik  un tuk  me lewa t i  sua tu  menbran
b io l og i s .  Pada  pene l i t i an  i n i  d i l akukan  penen r ,uan  pa -
rane te r  l i po f i l i k  da r i  sa l bu tamo l  dan  t e rbu ta l i n  yang
ne l i pu t i  penen tuan  l og  koe f i s i en  pa r t i s i  ( 1og  P )  dengan
me toda  spek t roskop i . ,  n i l a i  l i po f i l i t a s  dengan  me toda
pe rh i l ungan  ) f  Rekke r  dan  )n  Hansch .

Un tuk  penen tuan  n i l a i  I og  P  sebaga i  f asa  po la r
d igunakan  la ru tan  dapar  fos fa t  pH  =  7 ,4  dan  sebaga i  f asa
non  po - la r  d igunakan  ok tano l .  N i l a i  }og  P  da r i  senyaera
da lan  fasa  po la r  d ipe ro leh  dengan  n rengamat i  se rapan  pada
pan jang  ge lombang  maks imum ya i tu  un tuk  sa lbu tamo l  pada
pan jang  ge lonbang  277  nm dan  te rbu ta l i n  pada  279  nn .
Sedangkan  log  P  da r i  ne toda  pe rh i tungan  ) f  Rekke r  d ida -
pa t  dengan  men j  um l  ahkan  ha rg ia  F ragnen ta l  f  komponen
senyawa  yang  d i t e l i t i .  Den i k i an  pu la  dengan  n i l a i  I i po -
f i l i t a s  dengan  ne toda  pe rh i t ungan  )n  Hansch ,  d i dapa t
dengan  men jumlahkan  n i l a i  Subs t i t uen  n  da r i  komponen
senyawa  yang  d i t e l i t i .  N i l a i  I og  P  pe rh i t ungan  2 f  dan  )n
in i  mewak i l i  keadaan  d imana  senya r . ra  yang  d i t e l i t i  ada lah
senyawa  ne t ra l .

Has i l  pe rcobaan  menun jukan  pe rbedaan  yang  sanE la t
besa r  an ta ra  n i l a i  l og  P  da lam s i s t en  ok tano l -dapa r
fos fa t  pH  =  7 ,4  dengan  n i l a i  l og  P  pe rh i t ungan  > f  Rekke r
dan  )n  Hanseh .  Un tuk  sa lbu tamo l  n i l a i  l og  P  pengana tan  =
1 ,136  i  2n  =  0 ,97  dan  ) f  =  0 ,701 .  Un tuk  t e rbu ta l i n
n i l a i  1og  P  =  0 ,792  ;  ) n  =  0 ,90  dan  I f  =  1 ,299 .


